## Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 154 2200345

Unternehmen: Avangard Malz AG

Hafenstr. 14

45881 Gelsenkirchen

Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Herstellung und Verkauf von Malz

Kategorie: CII

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 22000:2018 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 09.11.2022 bis 08.11.2025.

Erstzertifizierung 2022

09.11.2022

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln





## ® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

## Anlage zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 154 2200345

Nr.	Standort	Geltungsbereich
<sup>7</sup> /01	c/o Avangard Malz AG Hafenstr. 14 45881 Gelsenkirchen Deutschland	Herstellung und Verkauf von Malz
/02	c/o Avangard Malz AG Werk Bremen Kap-Horn-Str. 12 28237 Bremen Deutschland	Herstellung und Verkauf von Malz
/03	c/o Avangard Malz AG Werk Koblenz Fritz-Ludwig-Str. 7-9 56070 Koblenz Deutschland	Herstellung und Verkauf von Malz
/04	c/o Avangard Malz AG Werk Lechfeld Mälzereistr. 9 86845 Großaitingen Deutschland	Herstellung und Verkauf von Malz

09.11.2022

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

